

Van: (MN)
Verzonden: vrijdag 12 juni 2020 11:41
Aan: (MN)
Onderwerp: FW: Verzoek aan RWS irt ruimte SSRS irt Ring Utrecht en Hoevelaken

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: (MN) <@rws.nl>
Datum: dinsdag 09 jun. 2020 3:54 PM
Aan: (ON) <@rws.nl>
Kopie: (MN) <@rws.nl>
Onderwerp: RE: Verzoek aan RWS irt ruimte SSRS irt Ring Utrecht en Hoevelaken

Ha [redacted] alvast dank! Fijn dat je het wilde doen. Zodra je het weet wil je ons dan informeren. Iedereen en ook DGMO is op het vinketouw. Hangt veel van af.
PS: die meerdere beroepen die mogelijk gaan komen wordt straks precies het probleem als we niet onze claims nu als definitief gehonoreerd / vastgesteld krijgen. Het toedelen wordt nu aangehouden / verlengd omdat er misschien nog meer woningbouwprojecten worden toegevoegd. Die gaan knellen straks met de ring terwijl we voor tenminste een prioritaire habitat we het nu vast willen leggen.

Van: (ON) <@rws.nl>
Verzonden: dinsdag 9 juni 2020 09:11
Aan: (MN) <@rws.nl>
Onderwerp: RE: Verzoek aan RWS irt ruimte SSRS irt Ring Utrecht en Hoevelaken

Gedeputeerde gesproken. Ze gaat het uitzoeken en er achteraan. Maar geeft aan dat het heel ingewikkeld ligt. Omdat er meer beroepen op de Veluwe gedaan zullen worden. Wordt vervolgd.
Groet [redacted]

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: (MN) <@rws.nl>
Datum: donderdag 04 jun. 2020 8:15 PM
Aan: (ON) <@rws.nl>
Onderwerp: FW: Verzoek aan RWS irt ruimte SSRS irt Ring Utrecht en Hoevelaken

Ha [redacted] ik krijg deze ook net vanavond binnen. Wil jij dit oppakken? Ik heb [redacted] gevraagd om eea ook op te nemen met jullie coördinator stikstof. Eea kan dan wellicht gelijk gekoppeld worden aan mijn verzoek om contact op te nemen om invulling compensatieopgave te bespoedigen.

Hgr
[redacted]

Van: - DGMO <@minienw.nl>
Datum: donderdag 04 jun. 2020 4:32 PM
Aan: (MN) <@rws.nl>, (MN) <@rws.nl>
Kopie: - DGMO-WV <@minienw.nl>, - DGMO <@minienw.nl>, (BS) <@rws.nl>
Onderwerp: Verzoek aan RWS irt ruimte SSRS irt Ring Utrecht en Hoevelaken

Dag [redacted] en [redacted]
Zoals besproken met [redacted] hierbij per mail het verzoek van DGMO aan RWS om op hele korte termijn contact te leggen met Provincie Gelderland. Doel daarbij is om te verkennen of er draagvlak bij de provincie is om de tijdelijke reservering voor Ring Utrecht en Knooppunt Hoevelaken (t.a.v. benodigde ruimte op het prioritaire habitat in de Veluwe), om te zetten naar een definitieve reservering.
Toelichting:

- Provincies hebben aangegeven nog tot 1 juli as. de tijd te willen nemen om nog meer woningbouwaanvragen aan het stikstofregistratiesysteem toe te kunnen voegen, om pas daarna de analyse mbt spanning woningbouw-MIRT definitief te maken.
- De inschatting van BZK is dat het om grote hoeveelheden gaat (meer dan dubbele dan wat nu in het SSRS is ingevoerd), maar IPO deelt geen informatie over aantallen, ligging of grootte van de betrokken aanvragen.
- Het is voor beide MIRT projecten cruciaal om in elk geval de benodigde ruimte op het prioritaire habitat op de Veluwe zeker te kunnen stellen. Op dit moment is er nog géén sprake van spanning met woningbouw op deze betreffende hexagonen. Indien op deze hexagonen alsnog spanning ontstaat en woningbouw voorrang zou moeten krijgen, dan schieten beide projecten enorm de vertraging in (nog even los van alle extra kosten die dat met zich meebrengt). Jullie kennen de risico's en politieke gevoeligheden, zeker mbt Ring Utrecht...
- Daar het nu nog om een tijdelijke reservering gaat en het systeem zelf geen onderscheid maakt tussen een tijdelijke of definitieve reservering, zullen we een andere manier moeten zoeken om de gewijzigde status van tijdelijk naar definitief te markeren. De spelregels hieromtrent zijn niet uitgewerkt. Gezien de motie Moorlag en de aandacht vanuit de Kamer voor woningbouw, lijkt het niet opportuun om hier vanuit lenW eenzijdig een besluit in te nemen.
- IPO en BZK willen voor woningbouw de tijd nemen tot 1 juli. **Het is derhalve belangrijk om te verkennen of we bij individuele provincies wel op draagvlak kunnen rekenen bij het snel definitief maken van de reservering.** Draagvlak bij iig Gelderland ligt daarbij voor de hand: het betreft ruimte op de Veluwe en IPO geeft aan dat er nog nieuwe woningbouwaanvragen van Gelderland volgen voor 1 juli.
- **Inzet lenW daarbij is we nu in eerste instantie de ruimte op het prioritaire habitat zeker willen stellen voor de beide MIRT projecten.** Het gaat hier slechts om 1 habitat en de gevolgen voor de projecten zijn groot indien het op deze hexagonen niet gaat lukken.
- Indien bij de provincie geen draagvlak blijkt te zijn om vooruitlopend op 1 juli onze reservering op het prioritaire habitat definitief te maken, zullen we de Minister informeren en bezien welke aanvullende stappen we hierin op kort termijn kunnen zetten.

Ik hoor graag of jullie kans zien dit één dezer dagen op te pakken. Indien het vragen oproept, dan graag nog even contact.

Dank en groet,
[redacted]